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˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ†%!œîû vþz_îû öœöì…y õ

1. î£%›%…# vþz_îû•›Å# ²ÌÙÀ SMCQsV õ

S„þV ˜#öì‰þîû ¢‚…Äy ‰þyîû!Ýþîû !“þ˜ xöìA„þîû ¢‚…Äy!Ýþ £öìœy

SaV 012 SbV 102

ScV 01 SdV 10

S…V 2–3–4 ¢‚…Äy !“þ˜!Ýþ !”öìëû †!àþ“þ !“þ˜ xöìA„þîû ¢îöìíöì„þ îöìvþüy ¢‚…Äy!Ýþ £öìœy

SaV 234 SbV 342

ScV 432 SdV 423

S†V 238 ÷ 3 „þîûöìœ xy›îûy þ™yöìîy 238 = 3 × 79 + 1 ~…yöì̃  ¦þy†šþœ £öìœy

SaV 238 SbV 3

ScV  79 SdV 1

S‡V Ÿ‰þ#öì̃ îû îûy˜ 128Ð 2ôé~îû Þíy˜#ëû ›y˜

SaV 1éôé~îû Þíy˜#ëû ›y˜ öíöì„þ öî!Ÿ SbV 1éôé~îû Þíy˜#ëû ›y˜ öíöì„þ „þ›

ScV  2 SdV 200

2. ¢“þÄ/!›íÄy öœöì…y õ

S„þV 99 éôé~îû þ™öìîûîû ¢‚…Äy!Ýþ ”%£z xöìA„þîûÐ

S…V 302ôéö„þ Þíy˜#ëû ›yöì̃  !îhßþyîû „þöìîû !œ…öìœ þ™yöìîy 30 + 0 + 2 Ð

S†V 555 + 5 ~£z öëy†šþöìœ ~„þöì„þîû ‡öìîûîû xA„þ!Ýþ 0–

S‡V oy!îöìvþüîû îûy˜ 119 ~î‚ œ¸öì’îû îûy˜ 111 £öìœ– œ¸öì’îû îûy˜ oy!îöìvþüîû îûy˜ öíöì„þ 8 îûy˜ „þ› Ð

3. hßþ½þ ö›œyç Söë ö„þyöì̃ y 3!ÝþV õ

²Ìí› hßþ½þ !m“þ#ëû hßþ½þ

”%£zŸ“þ þ™¤y‰þ 100  100  10  10  10  10  10

þ™¤y‰þ Ÿ“þ ”%£z 520

”%£zŸ“þ þ™MþyŸ 205

500 öíöì„þ 20 öî!Ÿ 500 + 0 + 2

4. S„þV öŠéyöìÝþy öíöì„þ îöìvþüy ¢y‹yç õ 423, 205, 236, 586

S…V ¢y!‹öìëû !îöìëûy† „þöìîûy õ 501 – 29

S†V xy‹ ›y¢%öì›îû ‹yöìœ 198 !Ýþ îû%£z ›yŠé vþzöìàþöìŠé xyîû ”#þ™%îû ‹yöìœ 176!Ýþ îû%£z ›yŠé vþzöìàþöìŠéÐ „þyîû ‹yöìœ îû%£z ›yŠé „þÝþy
öî!Ÿ vþzöìàþöìŠéÚ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þy˜ xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ˜yÐ


